
VSVS 300 T

Vozík sklopný VS 300 T
Kippanhänge  VS 300 T
Trailer VS 300 T
Tažený sklopný vozík je výborným pomocníkem při převážení různých druhů nákladů jako 
například posečená tráva, kůra, stavební materiál nebo palivové dřevo. Vozík je manuálně 
sklopný, má výsuvné a zcela odnímatelné zadní čelo. Designové provední vozíku a vysoká 
funkčnost, jsou přednosti tohoto vozíku.

Der Kippanhänger gehört zur Reihe des Zubehörs für Rasentraktoren und ATV, UTV. Der Anhänger 
ist ausgezeichneter Helfer beim Transportieren verschiedenster Lasten wie z.B. gemähtes Gras, 
Rindenmulch, Baumaterial oder Brennholz. Der Anhänger kann mit der Hand gekippt werden 
und hat herausschiebbare und voll abnehmbare Rückwand. Das gelungene Aussehen und hohe 
Funktionsfähigkeit sind Vorzüge dieses Anhängers. Der Anhänger kann mit Zapfen an die Öse gängiger 

The collapsible drawn cart is another from the series of lawn tractor and ATV-UTV accessories. 
The cart is a great help in transporting various types of loads, such as grass clippings, mulch, building 
materials or firewood. The cart is manually tiltable, it has an extendable and fully removable rear 
panel. The design and high functionality are the strengths of this cart. The cart is connectable to 
common types of lawn tractors from the pin to the eye of the lawn tractor, and common types 
of ATV-UTVs, by connection from the mounting joint (iron) to the tow ball of the ATV.    



Vozík sklopný VS 300 T
Vozík je velmi oblíbeným doplňkem k travním traktorům díky 
svému všestrannému využití. K vozíku lze objednat více druhů 
kol (travní, šípový, garden dezén), kola jsou uložena na valivých 
ložiskách.  Lze ho připojit ke všem běžným typům travních 
traktorů pomocí čepu k oku traktoru. Barva vozíku je 
černo-stříbrná.

Kippanhänge VS 300 T
Der Anhänger ist ausgezeichneter Helfer beim Transportieren 
verschiedenster Lasten wie z.B. gemähtes Gras, Rindenmulch, 
Baumaterial oder Brennholz. Der Anhänger kann mit der Hand 
gekippt werden und hat herausschiebbare und voll 
abnehmbare Rückwand. Das gelungene Aussehen und hohe 
Funktionsfähigkeit sind Vorzüge dieses Anhängers. 
Der Anhänger kann mit Zapfen an die Öse gängiger
Rasentraktoren und mit Anschlussgelenk an die
Anhängerkupplung an ATV oder UTV angeschlossen werden.

Trailer VS 300 T
The collapsible drawn cart is another from the series of lawn 
tractor and ATV-UTV accessories. The cart is a great help in 
transporting various types of loads, such as grass clippings, 
mulch, building materials or firewood. The cart is manually 
tiltable, it has an extendable and fully removable rear panel. 
The design and high functionality are the strengths of this cart. 
The cart is connectable to common types of lawn tractors from 
the pin to the eye of the lawn tractor, and common types of 
ATV-UTVs, by connection from the mounting joint (iron) to the 
tow ball of the ATV.

Připojení k travním traktorům: Seco Tractors, 
Starjet, Karsit, AMA, John Deere,
Kubota, Honda, YardMan, MTD, Bolens, 
Husqvarna, Partner, Craftsman, Harry, Wisconsin,
CubCadet, Johnserred, Viking, Murray, AlKo, Brill, 
Castelgarden, Stiga, Alpina, Mountfield,
Simlicity, Snapper, Toro, Cooper.
Možnost připojení se stále rozvijí, 
pro více info nás kontaktujte.

Anschluss an Gartentraktor: Seco Tractors, 
Starjet, Karsit, AMA, John Deere,Kubota, Honda, 
YardMan, MTD, Bolens, Husqvarna, Partner, 
Craftsman, Harry, Wisconsin, CubCadet, 
Johnserred, Viking, Murray, AlKo, Brill, 
Castelgarden, Stiga, Alpina, Mountfield,
Simlicity, Snapper, Toro, Cooper.
Anschluss noch in der Entwicklung für webere 
informationen kontaktieren Sie uns bitte...

Connection to garden tractors: Seco Tractors, 
Starjet, Karsit, AMA, John Deere,Kubota, Honda, 
YardMan, MTD, Bolens, Husqvarna, Partner, 
Craftsman, Harry, Wisconsin,CubCadet, 
Johnserred, Viking, Murray, AlKo, Brill, 
Castelgarden, Stiga, Alpina, Mountfield,
Simlicity, Snapper, Toro, Cooper.
Connectivity is still developing for more 
info please contact us...

Technické parametry Technische Daten VS 300 TTechnical Data

Šíře korby v mm

Délka korby v mm 

Hloubka korby v mm 

Celková délka s ojí v mm

Šíře s koly v mm

Výška s koly v mm 

Nosnost v kg 

Die Breite des Rumpfes / mm

Rumpflänge / mm 

Tiefe des Rumpfes / mm

Gesamtlänge mit Deichsel / mm 

Breite mit Rädern / mm 

Höhe mit Rädern / mm 

Kapazität / kg 

800

1200

300

1800

880

750

300

The width of the hull (mm) 

Depth of hull (mm) 

Total length with drawbar (mm) 

Total length with drawbar (mm) 

Width with wheels (mm) 

Height with wheels (mm) 

Capacity / kg 
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Váš český výrobce komunální a zahradní techniky 
Od roku 1991 jsme tu pro Vás..

Der tschechische Hersteller von Kommunaltechnik und Gartengeräte 
Da 1991 wir sind für Sie.. 

The Czech producer of municipal and garden equipment
Since 1991 we are here for you.. 
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